
Kužeľová papierová postavička Ötziho. 

 

V SNM Archeologickom múzeu na Žižkovej ulici 12 v Bratislave  máme inštalovanú 

interaktívnu výstavu "Ako sa žilo v Bratislave 4000 rokov pred Kr." s podtitulom 

"Zostúpte s nami do medenej doby."  

Pripravili sme pre vás papierovú kužeľovú postavičku Ötziho, ktorú si môžete vyfarbiť, 

vystrihnúť a zlepiť. V našich prílohách nájdete aj príklady, ako by mohla vyzerať vaša 

postavička.  

Ötzi bol človek žijúci v dobe medenej v oblasti Álp. Nie je však vylúčené, že ak nie on, 

tak ľudia z jeho okolia, mohli prísť do kontaktu s obyvateľmi žijúcimi na území dnešného 

Slovenska. Ľudia v našich končinách mohli byť Ötzimu v mnohom podobní. 

Ďalšou vašou úlohou k tomuto modelu je, porovnať ho s obrázkami Ötziho výbavy na 4. 

strane v našom Tvorivom sprievodcovi výstavou „Ako sa žilo v Bratislave 4000 rokov 

pred Kr.“, ktorého nájdete tiež v rámci materiálov Archeologického múzea a zistiť, 

ktoré predmety má so sebou aj naša papierová postavička Ötziho. Jednu z vecí sme mu 

totiž nedali. Keď ju však nájdete, môžete mu to dokresliť do výstroje. Dosť miesta 

nájdete napríklad na chrbte. Pozor ale, lebo zopár vecí tam už má. 

Viac o samotnom Ötzim sa dozviete na ďalších stránkach nášho Tvorivého sprievodcu 

a neprehliadnite aj strany o obliekaní, aby ste vedeli, aké farby použiť pri vyfarbovaní. 

Keď sa Vám podarí, navštívte aj našu výstavu, tam sa dozviete ešte o niečo viac.  

 



   

   

   

Sprievodcu, ktorého Vám tiež týmto ponúkame, že si môžete doma pozrieť, zabaviť sa s 

ním a určite si z neho niečo po vytlačení vypracovať, sme vytvorili pre malých záujemcov 

o našu výstavu. Aby plnil svoju funkciu je potrebné ho vytlačiť ako knižku - obojstranne.  

Niektoré úlohy sa Vám bez návštevy nášho múzea budú ťažko riešiť, pretože sprevádza 

po aktivitách a modeloch vystavených k téme doby medenej u nás, ale možno si dokážete 

pomôcť aj internetom a preriešiť aj tie. V každom prípade sa budeme veľmi tešiť, keď 

po skončení uzavretia múzeí navštívite naše múzeum a pozriete si u nás naživo aj túto 

interaktívnu výstavu určenú najmä pre rodiny s deťmi. Pri zakúpení dospeláckeho lístku 

(keď navštívite naše múzeum, v hodnote 3,00€) ponúkame tohto sprievodcu pre rodiny s 

deťmi zadarmo.  



Nekopírujte prosím žiadnu časť nášho sprievodcu ani ďalšie naše materiály pre 

komerčné účely. Vždy prosím uvádzajte zdroj. 

Prajeme Vám príjemnú zábavu a veríme, že nás navštívite! 

 

 


